
解答者数 １年次： 57 ２年次： 52 ３年次： 39 全体： 148

１．

Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 22 40% 45% 30 55% 52% 3 5% 2% 0 0% 0%
２年次小計 25 48% 48% 22 42% 48% 4 8% 3% 1 2% 0%
３年次小計 16 41% 51% 22 56% 47% 0 0% 2% 1 3% 0%

合計 63 43% 48% 74 51% 49% 7 5% 2% 2 1% 0%

記述 １Ｂ 体育館からトイレが遠い。
２Ａ 教室や備品は十分だと思いますが、毎年冬が寒すぎると言っています。
２Ｂ いいが、寒いそうです。
２Ｃ もう少し教室を暖かくしてほしい。

２．

Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 15 27% 27% 31 55% 61% 7 13% 11% 3 5% 0%
２年次小計 15 29% 31% 30 59% 60% 6 12% 8% 0 0% 2%
３年次小計 12 31% 33% 20 51% 57% 6 15% 10% 1 3% 0%

合計 42 29% 30% 81 55% 59% 19 13% 10% 4 3% 1%

記述 ２Ａ よくわからない。
３Ｂ 人数制限が無く選択通りにできると良い。
３Ｃ 人数制限があり、本来の希望にはなっていない。

３．

Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 18 32% 32% 30 53% 55% 6 11% 14% 3 5% 0%
２年次小計 11 21% 25% 36 69% 61% 5 10% 14% 0 0% 0%
３年次小計 15 38% 29% 17 44% 57% 6 15% 14% 1 3% 0%

合計 44 30% 29% 83 56% 58% 17 11% 14% 4 3% 0%

４．

Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 16 28% 33% 31 54% 58% 6 11% 9% 3 5% 0%
２年次小計 19 37% 30% 26 51% 54% 5 10% 14% 1 2% 2%
３年次小計 16 42% 41% 19 50% 51% 2 5% 8% 1 3% 0%

合計 51 35% 35% 76 52% 54% 13 9% 10% 5 3% 1%

記述 １Ｃ いちおう本人の目標は決まったようですが、それだけ・・・という感じです。

記述については、一部抜粋させていただいています。
本校の施設・設備は充実した教育活動を行うのに充分なものだと思いますか。

本校では生徒の進路達成に向け、2・3年次で選択した科目の授業が行われますが、進路に活かせる科目
選択ができていると思いますか。

広報誌「八穂の星」または学校ホームページなどにより本校の教育活動について十分に内容が伝えられ
ていると思いますか。

本校では、生徒が「自分の進路や生き方（キャリア観）」を持つことを目標とした教育（キャリヤ教育）に取り
組んでいます。この教育活動が効果的に機能していると思いますか。

４：いいえ３：どちらかといえばいいえ２：どちらかといえばはい
Ｈ２６Ｈ２６ Ｈ２６

４：いいえ

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６

Ｈ２６

１：はい
Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６

１：はい
Ｈ２６

Ｈ２６ Ｈ２６

３：どちらかといえばいいえ

Ｈ２６
１：はい ２：どちらかといえばはい

２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２６
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５．
   

Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 12 21% 23% 35 61% 65% 9 16% 12% 1 2% 0%
２年次小計 14 27% 14% 31 61% 78% 6 12% 8% 0 0% 0%
３年次小計 8 21% 19% 25 66% 69% 3 8% 13% 2 5% 0%

合計 34 23% 19% 91 62% 71% 18 12% 11% 3 2% 0%

記述 １Ｃ 函館だけの見学だと、十分とはいえないようです。

６．

Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 21 37% 21% 25 44% 58% 6 11% 21% 5 9% 0%
２年次小計 16 31% 27% 27 52% 55% 7 13% 17% 2 4% 2%
３年次小計 14 36% 28% 18 46% 57% 6 15% 9% 1 3% 6%

合計 51 34% 25% 70 47% 57% 19 13% 16% 8 5% 3%

記述 １Ｃ 特にすばらしい。
１Ｃ 挨拶は今中出身の生徒は徹底されていますが、他中出身は・・・？
３Ｃ 特にすばらしい。

７． 本校生徒の頭髪 ・ 服装は高校生としてふさわしいと思いますか。

Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 26 46% 32% 25 44% 64% 3 5% 5% 3 5% 0%
２年次小計 17 33% 45% 30 58% 48% 5 10% 3% 0 0% 2%
３年次小計 20 51% 45% 16 41% 49% 2 5% 4% 1 3% 2%

合計 63 43% 41% 71 48% 54% 10 7% 4% 4 3% 1%

記述 １Ｃ 夏・冬休みの目の届かないときは、茶髪の子がいます。
１Ｃ 入学式前の服装チェックが厳しい。
２Ａ ふさわしくない生徒の髪は、いつなおるのかが気になる。
２Ａ

２Ｃ 少しきびしいのではないか。

８．

Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 21 37% 35% 28 49% 47% 7 12% 19% 1 2% 0%
２年次小計 15 29% 28% 27 53% 61% 8 16% 11% 1 2% 0%
３年次小計 12 31% 37% 22 56% 57% 4 10% 6% 1 3% 0%

合計 48 33% 33% 77 52% 55% 19 13% 12% 3 2% 0%

記述 １Ｃ まだよくわかりません。

高校生なのでもう少し自由でも良いのでは・・・と思ったりします。子供も厳しすぎると
言っています。

本校では、地域の教育力（人材・施設・設備等）を活用した教育活動を行うように努めていますが、そのこ
とは十分に達成されていると思いますか。

本校生徒のマナー・挨拶などの基本的生活習慣は身に付いていると思いますか。

本校では、生徒の進路達成のために様々な支援や指導を行っていますが、これらは効果的に機能してい
ると思いますか。

２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６

１：はい

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６



９．

Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 23 40% 32% 28 49% 52% 6 11% 14% 0 0% 2%
２年次小計 23 44% 35% 25 48% 65% 2 4% 0% 2 4% 0%
３年次小計 13 33% 35% 22 56% 59% 4 10% 2% 0 0% 4%

合計 59 40% 34% 75 51% 59% 12 8% 5% 2 1% 2%

記述　 １Ｃ この時だけお化粧するのはなぜでしょうか？
２Ｂ 老人も楽しみにしています。

10．

Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 20 35% 49% 29 51% 49% 7 12% 0% 1 2% 2%
２年次小計 21 40% 43% 25 48% 48% 2 4% 8% 4 8% 2%
３年次小計 17 45% 42% 18 47% 58% 3 8% 0% 0 0% 0%

合計 58 39% 45% 72 49% 52% 12 8% 3% 5 3% 1%

記述 取り組み方に差があるように思います。
積極的に取り組んでいるが、学習との両立が難しかったようだ、

11．

Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 11 20% 21% 32 57% 64% 12 21% 14% 1 2% 0%
２年次小計 8 15% 13% 34 65% 66% 5 10% 18% 5 10% 3%
３年次小計 9 24% 16% 22 58% 71% 5 13% 12% 2 5% 0%

合計 28 19% 17% 88 60% 67% 22 15% 15% 8 5% 1%

記述 まだよくわかりません。
休日の制服通学は不必要では。

12．

Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 12 21% 24% 32 57% 64% 11 20% 12% 1 2% 0%
２年次小計 8 15% 13% 36 69% 64% 6 12% 18% 2 4% 5%
３年次小計 10 27% 17% 21 57% 77% 4 11% 6% 2 5% 0%

合計 30 21% 18% 89 61% 68% 21 14% 12% 5 3% 2%

記述 まだよくわかりません。
受けとめているだけでかいけつされてないのでは・・・。

13．

Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 31 54% 65% 10 18% 16% 7 12% 9% 9 16% 9%
２年次小計 36 69% 67% 6 12% 23% 4 8% 5% 6 12% 5%
３年次小計 30 77% 69% 7 18% 16% 2 5% 4% 0 0% 10%

合計 97 66% 67% 23 16% 18% 13 9% 6% 15 10% 8%

地域や保護者、関係団体からの要望について誠実に受け止めて対応していると思いますか。

生徒への指導と本校の教育活動について、地域・保護者との共通理解が出来ていると思いますか。

本校が地域の販売会で生産物や加工品を販売していることはご存じですか。

本校の学校祭は、生徒や地域にとってふさわしい内容だと思いますか。

本校では部活動が適切に行われ、生徒は積極的に取り組んでいると思いますか。

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６

２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６

１：はい



14．

Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 12 22% 37% 12 22% 16% 21 39% 26% 9 17% 21%
２年次小計 10 24% 22% 9 22% 37% 10 24% 13% 12 29% 28%
３年次小計 12 38% 37% 8 25% 30% 7 22% 19% 5 16% 14%

合計 34 27% 32% 29 23% 28% 38 30% 19% 26 20% 21%

15．

Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 8 15% 19% 31 60% 53% 11 21% 26% 2 4% 2%
２年次小計 11 26% 15% 21 50% 63% 7 17% 22% 3 7% 0%
３年次小計 7 23% 24% 20 65% 55% 3 10% 17% 1 3% 5%

合計 26 21% 19% 72 58% 57% 21 17% 22% 6 5% 2%

16．

Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 30 60% 51% 21 42% 14% 15 30% 28% 18 36% 58%
２年次小計 34 81% 77% 11 26% 24% 13 30% 27% 19 44% 39%
３年次小計 17 55% 47% 3 10% 21% 6 19% 23% 11 35% 44%

合計 81 66% 58% 35 28% 20% 34 27% 26% 48 39% 47%

Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 19 38% 37% 14 28% 42% 3 6% 5% 3 6% 0%
２年次小計 22 51% 56% 14 33% 27% 1 2% 3% 0 0% 2%
３年次小計 18 58% 56% 15 48% 30% 4 13% 2% 1 3% 0%

合計 59 48% 50% 43 35% 33% 8 6% 3% 4 3% 1%

Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５ Ｈ２５
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 7 14% 5% 25 50% 49% 6 12% 7% 3 6% 9%
２年次小計 3 7% 6% 20 47% 45% 3 7% 3% 4 9% 8%
３年次小計 3 10% 5% 13 42% 63% 1 3% 2% 0 0% 2%

合計 13 10% 5% 58 47% 52% 10 8% 4% 7 6% 6%

記述　 １Ｃ
Ｈ２５

人数 ％ ％
１年次小計 1 2% 0%
２年次小計 0 0% 0%
３年次小計 1 3% 2%

合計 2 2% 1%

17．その他、本校の教育活動において何か気づいた点がありましたら記述して下さい。

行事関係等で遅くなるのはわかるのですが、バスの最終までに間に合うような帰宅にしていただき
たい。迎えに学校に行くのも大変な時もある。

一度授業参観に行きましたが、「廊下・階段がほこりだらけ」「生徒はあいさつしない人が多い」こ
の二つが気になりました。

進学・就職を全員できることが保護者の最大の
願いだと思います。

家庭科の選択科目で社会生活に必要なマナーや実用的な知識を身につける授業が行われていることは
ご存じですか。

ス：その他
Ｈ２６

Ｈ２６ Ｈ２６
１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ

Ｈ２６ Ｈ２６

PTA関係の活動は充実していると思いますか。

エ：資格取得・技能取得
Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６

地域に根ざした学校として、檜山北高校に何を期待しますか。次の中から３つ選んでください。

シ：特別支援教育の充実

ア：学力の向上 イ：進学率の向上 ウ：就職率の向上

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６

Ｈ２６Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６
ケ：部活動の活発化 コ：社会人として通用するマナー教育 サ：学校行事やその内容の充実

オ：人間性向上（モラル・道徳の向上） カ：生きる力の向上 キ：地域との連携を深める ク：農業科目の充実
Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６



更に進学（大学）に向けて取り組みを進めてください。

テニス場、陸上競技場に外灯が必要と考えます。１つでも良いので検討して下さい。

更に進学（大学）に向けて取り組みを進めてください。

マナーや挨拶についてですが、一部の生徒や先生も挨拶が出来ない人がいます。町の中の信号
を無視して歩いている生徒も見ました。

学習・部活・進路などについて、３年間本当にご指導いただき感謝しております。進路の受験につ
いては、初めてだったので１年の流れがあまりよくわかりませんでした。（夏の塾の申し込みや、セ
ンター試験を学校で行くことなど）子どもが親に話していないだけかもしれませんが、早めに簡単な
文章でいいので出していただけると、助かります。

服装・頭髪について、検査のある日だけ決まり通りやればいいらしいです。それなら決まりを作る
必要がないと思います。

教育活動ではありませんが、お願いしたい事があります。全校生徒が一斉に帰宅する際のバス通
の件で、瀬棚まで乗る事が出来ず北桧山まで保護者の方が迎えに行く事となりました。乗り合い
になりましたが迎えに行ってくれた保護者の方には大変ありがたかったですが、学校側ではなんと
もなりませんか？どうぞよろしくお願いします。

提出が遅れて申しわけありません。家庭では、とにかく毎日勉強するように言ってますが、いっこう
に成績が上がりません。希望の大学に行けるか・・・。どうぞ、先生方にも熱心にご指導いただけた
らと思っております。よろしくお願い致します。

表面１にも書きましたが、暖房費を節約しすぎなのでは!?節約することは良いことだと思いますが、
寒くて風邪をひいてしまっては学業に影響が出ますし、それなら指定カーディガンしか着てはいけ
ないというのもおかしいと思います。ぜひ子供たちが快適に過ごせる様にして下さい。

冬期間学校へ行く時が時々ありましたが、暖かい服装で行っていますが学校が寒い様に感じま
す。もう少し暖かくしてもらえないですか？

進学組（大学）に対して１年次からの特別講習を前々より思っていましたが、２年次の夏休みから
では遅いと思っています。又、教科の先生により理解できないままですすんでしまう生徒も多いと
子供より聞いています。又、その教科担当によっては教え方なのでしょうかまったくわからない授
業であると聞いています。


